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平成 29年７月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 平成 29年７月 27 日(木)13時 30 分下田市教育委員会定例会を道の駅開国下田みなと会議室３に招集し

た。 

 

出席委員は次のとおりである。 

 佐々木文夫 教育長 

 田中とし子 委 員 

 渡邉 亮治 委 員 

 西堀 政幸 委 員 

 天野 美香 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

土屋 佳宏 生涯学習課長 

土屋  仁 学校教育課長 

山梨 弘樹 学校教育課 参事 

鈴木 美鈴 生涯学習課長補佐 兼 図書係長 

糸賀  浩 学校教育課長補佐 兼 こども育成係長 

吉田 康敏 学校教育課 学校教育係長 

本間 奈巳 生涯学習課 社会教育係長 

土屋真一郎 学校教育課 技師 

原  隆史 学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 原  隆史 学校教育課 主事 

 

 

１．開会 

13時 30分教育長開会を宣す。 

 

 

２．会議録署名人選出 

会議録署名人に 田中とし子 委員を選出。 

 

 

３．６月定例会会議録承認 

   事務局より資料に基づき説明、承認。 
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４．教育長報告事項 

   ７月事業報告、８月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 

 

教育長      それでは、私より報告をさせていただきます。 

１点目としまして、７月１日から開催されました賀茂地区中体連の試合結果及び東部

通信陸上県大会出場者一覧を資料として配付させていただいておりますが、市内中学校

関連ですと、バスケット男子で下田中が先日県大会出場し、県ナンバー２の浜松開誠館

と対戦しましたが、惜しくも敗退したという報告を受けています。また、ソフトテニス

男子で稲梓中学校が本日、県大会に出場しており、個人戦では、４位に稲梓、５位稲生

沢のペアが県大会へ出場しています。続いて、ソフトテニス女子の個人戦ですが、２位

稲生沢のペアも県大会へ出場しています。剣道女子では、稲生沢中の山口さんが１位と

なり県大会へ、また、ここに記載されておりませんが、柔道男子で下田中の３年生が３

位ということで県大会へ出場しております。その他、詳細につきましては、後ほどお読

み取りください。 

２点目ですが、人事管理訪問が７月 10日に市内 11校全てで終了しました。静東教育

事務所の担当参事さんより、下田市の学校は非常に落ち着いていて、子どもたちと教師

の関係が大変良く、授業についても実態に合わせながら展開されている等のお褒めのお

言葉をいただきました。 

続いて３点目としまして、７月 11日から 18日までの中学生ニューポート訪問ですが

無事に終えることができました。７月 28日にはその報告会を開催する予定です。新聞記

事を配付させていただいておりますが、訪問期間中の７月 14 日(金)午前８時過ぎから、

市内４中学校でタブレット端末を使用し、ホストファミリー宅とライブ中継を行いまし

た。私も下田中学校へ見学に行きましたが、中継が始まると子どもたちから大きな歓声

が上がり、成功裏に終えることができました。 

４点目ですが、第 18回市町駅伝大会の選手説明会兼決起大会が開催されましたが、一

般女子、高校男子及び女子の選手層が薄く心配な状況になっております。委員の皆様に

おかれましても、推薦したいという方がおられましたら、ぜひご一報をいただきたいと

思います。 

５点目としまして、新聞記事を配付させていただいておりますが７月 20日に第 39回

国際カジキ釣り大会前に主催者のジャパンゲームフィッシングからの招待により、下田

小６年生、浜崎小４・６年生がクルージング体験を行いました。子どもたちは貴重な体

験をし、下田の海を満喫することができました。 

最後６点目ですが、こちらも新聞記事を配付させていただいておりますが、７月 21日

にロイヤルエクスプレスが下田へ初めて運行され、下田認定こども園の園児がお出迎え

をしました。22日もお見送りをし、下田市全体として、子どもたちも含めてお出迎えを

しているということで報告をさせていただきました。 

私からの報告は、以上となりますが、何か質問等、ございますでしょうか。 

 

西堀委員     市町駅伝大会についてですが、下田市は順位も低く、盛り上がりに欠けている部分が
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あるのではないかと思いますが、より良くしていくためにも何か対策を検討してみては

いかがでしょうか。 

 

教育長      応援につきましては、大会役員や生涯学習課、選手の父兄等で対応をしているという

状況になります。下田市としてももっと盛り上げることにより、選手等の機運を高め、

今の順位より上に行けることができるようにしていきたいと考えております。 

 

西堀委員     市でも応援団を募集するなど、練習時に誰も来てくれないというようなことを聞きま

したので、そういったところから何か良い改善策を練っていった方が良いのではないか

と思います。 

 

教育長      学校関係などの先生方についても声掛けなどを行うことにより体制を整えたり、市議

会議員の皆さんにも市の代表選手に対し、練習や当日の応援などをお願いするなどし、

少しでも盛り上げていきたいと考えております。 

 

教育長      その他に質問等はいかがでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、教育長報告事項については以上とさせていた

だきます。 

 

 

５．報告事項 

下田市立学校等再編整備審議会からの答申について 

 

学校教育課長より資料に基づき説明 

 

教育長      ただ今の報告に関しまして、質問等はいかがでしょうか。 

 

田中委員     通学バスについてですが、終点は下田中までを想定しているのですか。 

 

学校教育課長   今後、バス会社との協議にもなってくるのですが、下田中までを想定しています。ま

た下田中敷地内にロータリーを作るなどして、バスを交わすことができるような環境も

整えなければならないと考えております。 

 

田中委員     ぜひそのような方策で検討を進めていただきたいです。 

 

西堀委員     自転車通学についてですが、４㎞超えのかなり遠くからも通学できると思いますが。 
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学校教育課長   現時点の案では、概ね２㎞超え４㎞とさせていただいておりますが、やはり４㎞を超

えますと通学時間もよりかかってしまうという点も考えられます。学校と協議しながら、

今後検討していきたいと考えております。また、徒歩通学も含まれますが、通学路の安

全対策についても考慮しなければならないと考えております。 

 

西堀委員     前回の再編時、問題となった浄水場付近の道路環境ですが、冬になると凍結などしま

す。こういった部分は市だけでは解決できない問題であるので、要望などもぜひ積極的

に行っていただきたいと思います。 

 

学校教育課長   通学する距離が長くなりますと、その分、安全対策を行う必要も出て参ります。また

浄水場付近の道路環境整備となりますと委員の仰るとおり、県などへ要望する必要もご

ざいます。そういった部分を含め、通学方法についての検討を今後進めていきたいと考

えております。 

 

田中委員     やはりこの概ね２㎞から４㎞の範囲に課題が多くあると思います。国道 414 号線沿い

は歩道整備などされており、問題がないと思いますが、高馬方面ですと車が通行するの

ですら危険な箇所があり、道幅が狭い状況です。そういった部分は当然何かしらの整備

は必要になってくるのではないかと思います。 

 

教育長      ４㎞までの部分につきましては、安全対策をセットに考えていきたいと思います。あ

くまでも今回示させていただいたものは、現時点での案でございますので、今後、色々

なご意見をいただきながら、詰めて参りたいと思います。 

 

教育長      その他に質問等はいかがでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、報告事項については以上とさせていただきま

す。教育委員会定例会後に、総合教育会議におきましても本案件を協議させていただき

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

 

６．議事 

（１）議第 24号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

 

教育長      それでは、議事に入らせていただきますが、議第 24号については、個人情報等の問題

もございますので、非公開で審議させていただきたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 
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全委員      異議なし。 

教育長      それでは、これより非公開とさせていただきます。 

 

〈非公開での審議〉 

新規申請４件：認定４件 

 

（２）議第 25号 小学校用「特別の教科道徳」の教科用図書の採択について 

 

教育長      それでは、議事に入らせていただきますが、議第 25号についても非公開で審議させて

いただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

全委員      異議なし。 

 

教育長      それでは、非公開とさせていただきます。 

 

〈非公開での審議〉 

承認 

 

 

７． その他 

学校教育課長より、下田市子どものための教育・保育に関する利用者負担額の改定について、説明。 

 

 

８．閉会 

   次回開催日を８月 29日（火）13時 30分～ に決定。 

    ７月定例会 ７月 27日（木）13時 30分開会。 

                 教育長 14時 43分に閉会を宣す。 

会議録署名人  

 

 


